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ше ним стам бе ним пи та њем, али се на дам да ће и они на -
ћи на чин да у са рад њи са Ми ни стар ством од бра не ре ше
ове про бле ме и да мо же мо да ка же мо да у Гор њем Ми ла -
нов цу ви ше не ма мо при пад ни ке Вој ске Ср би је ко ји не ма -
ју сво је ста но ве – из ја вио је ми ни стар Шу та но вац.

Он је до дао да се на ста вља са ста но град њом јер је
је дан од нај ва жни јих ци ље ва у ре фор ми Вој ске Ср би је
стан дард ње них са да шњих и бив ших при пад ни ка. До кра -
ја го ди не у пла ну је да се до де лом ста но ва или кре ди та
ре ши још око 2.000 стам бе них пи та ња, што је ре корд у
не ко ли ко де це ни ја уна зад.

Из ра жа ва ју ћи за до вољ ство што је у при ли ци да и у
Чач ку до де ли кљу че ве за де вет при пад ни ка Вој ске Ср би -
је ко ји су ду го че ка ли на ре ше ње стам бе ног пи та ња, ми -
ни стар је ис та као да ће још 12 ста но ва у Чач ку ве о ма бр -
зо би ти усе ље но.

– Сма трам да је то ве ли ки успех и да ду го го ди на то -
ли ко ста но ва ни је по де ље но у овим гра до ви ма. Оста је
још око 40 по ро ди ца ко је тре ба да се збри ну у овом гра -
ду – на гла сио је Шу та но вац, под се ћа ју ћи да Ми ни стар -
ство од бра не и Вој ска Ср би је има ју мо гућ ност да сво је
ак тив не и пен зи о ни са не при пад ни ке суб вен ци о ни ше бес -
по врат ним кре ди ти ма.

Н
о ви ста но ви у Гор њем Ми ла нов цу из гра ђе ни
су у на се љу „Иви це“ где је ми ни стар Шу та -
но вац, 6. ок то бра, уру чио кљу че ве про фе си о -
нал ним и пен зи о ни са ним при пад ни ци ма Вој -
ске Ср би је и ци вил ним ли ци ма и том при ли -

ком раз го ва рао са по ро ди ца ма ко је су ре ши ле стам бе но
пи та ње.

– По де ли ли смо 47 кљу че ва у Гор њем Ми ла нов цу, а у
пла ну је да се у на ред ном пе ри о ду по де ле још 24. На тај
на чин ће још са мо три де се так по ро ди ца оста ти са не ре -

Но вих 56 кљу че ва 
У Гор њем Ми ла нов цу, ми ни стар 

од бра не Дра ган Шу та но вац 

уру чио је кљу че ве за 47 но вих

ста но ва, а у Чач ку за де вет и 

на ја вио да ће уско ро би ти 

усе ље но још 36 ста но ва у тим

гар ни зо ни ма 

До де ла ста но ва у гар ни зо ни ма Гор њи Ми ла но вац и Ча чак
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Пре ма ње го вим ре чи ма, вој на ли ца у Ср би ји да нас
углав ном има ју пла те ве ће од ре пу блич ког про се ка, та ко
да где год они до ђу тре ба да се на пра ви ми кро кли ма ко ја
ја ча ло кал ну еко но ми ју, што је из у зет но ва жно и за Ча -
чак и за Гор њи Ми ла но вац.

Ми ни стар Шу та но вац је ре као да се у Ва ље ву пла ни -
ра из град ња мон та жних ку ћа ко је би би ле пра вље не у
про из вод ном по го ну у Шап цу. 

– Оне ће би ти про из вод Ми ни стар ства од бра не и
пла ни ра мо да их мон ти ра мо ши ром Ср би је и на тај на чин
ре ши мо све оне љу де ко ји ни су стам бе но збри ну ти. Ти ме
би смо ста ви ли тач ку на јед но про шло вре ме ко је нам је
на пра ви ло да има то ли ко љу ди са не ре ше ним стам бе ним
питањем – рекао је министар Шутановац.

До де ли кљу че ва при су ство ва ли су на чел ник Ге не рал -
шта ба ге не рал Ми ло је Ми ле тић, по моћ ник ми ни стра за
ма те ри јал не ре сур се Или ја Пи ли по вић и ко ман дант Ко ман -
де за обу ку ге не рал-пот пу ков ник Алек сан дар Жив ко вић. ƒ

Никола ДРА ЖО ВИЋ
Сергеј КОМ НЕ НИЋ

Сни ми ли Радован ПО ПО ВИЋ и Јово МА МУ ЛА

Ма јор у пен зи ји Ке мал Аде мо вић ка же да је без
ста на био 20 го ди на. 

– Ово је три на е сти пут да се се лим, али ово га пу -
та се лид ба за ме не и мо ју по ро ди цу зна чи ко нач но ре -
ше ње стам бе ног пи та ња – ка же Аде мо вић.

Ста ри ји вод ник пр ве кла се Вик тор Ру дић из Гор њег
Ми ла нов ца, за јед но са су пру гом Ми лом и си но ви ма Ан -
дре јом и Да ви дом, пр ви пут је ушао у свој но ви стан.

– У ми ла но вач ком гар ни зо ну сам већ 18 го ди на и
од да нас ће ме ни и мо јој по ро ди ци би ти мно го лак ше,
јер смо прет ход но жи ве ли код ро ди те ља. Де ца ће до -
би ти ве ћи про стор и бо ље усло ве за жи вот и шко ло -
ва ње – оду ше вљен је ста ри ји вод ник Ру дић.

Стан је до био и ка пе тан Ми лан Мар ко вић ко ји је
ро дом из Пи ро та, а ра ди у Гор њем Ми ла нов цу од
2005. го ди не.

– Од 2002. че кам стан и да на шњи дан за ме не
пред ста вља ве ли ку на ду у бо ље су тра, ка ко у вој нич -
кој ка ри је ри, та ко и у жи во ту, јер уско ро пла ни рам
свад бу – ре као је ка пе тан Мар ко вић.

За став ник Во јо Цо њић, је дан је од оних ко ји ма су
у Чач ку уру че ни кљу че ви, а на ре ше ње стам бе ног пи -
та ња че као је 27 го ди на. 

– Сре ћан сам и за до во љан. Згра да је из у зет но ле -
па, на до број ло ка ци ји, а стан је про стран. Си гу ран
сам да ће мо су пру га и ја, као и на ши син и ћер ка, ко ја
је већ сту дент, ужи ва ти у ње му – ис та као је за став ник
Цонић.

Н Е  М А  В И  Ш Е  С Е  Л И Д  Б И ОБЕЛЕЖЕН ДАН ТЕХНИЧКОГ
РЕМОНТНОГ ЗАВОДА „ЧАЧАК“

Обележавању Дана Техничког ремонтног завода „Ча-
чак” – 30. септембра, присуствовали су командант
Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Дико-

вић, начелник Управе за логистику Генералштаба бригадни
генерал Данко Јовановић, представници Министарства од-
бране и Војске Србије, локалне самоуправе, верских зајед-
ница, пословни партнери Завода, чачански основци и бројни
гости. 

Честитајући празник, генерал Диковић је истакао да За-
вод свакодневно тесно сарађује са другим научним институ-
цијама, установама и институтима, јер без тога не може да
развија капацитете и да прати савремене токове у изврша-
вању својих делатности.

Заступник директора Завода потпуковник Стојко Би-
очанин истакао је да у протеклих 86 година та установа
успева да успешно реализује мисију одржавања исправно-
сти техничких средстава Војске Србије. Као и протеклих го -
дина, како је рекао, настављена је модернизација процеса
ре монта набавком савремених уређаја и опреме, а у току је
набавка још неколико машина.

– Инжењери и радници Завода боравили су на обуци у
Француској која се односила на највиши ниво одржавања
уређаја „Талес”, као и на обуци за највиши ниво одржавања
стрељачког наоружања „Хеклер и Кох”. И ове године, као и
прошле, на Међународном сајму проналазаштва Завод је до-
био златну медаљу за свеукупан наступ на тој манифестацији
– истакао је потпуковник Биочанин. 

Гости и посетиоци имали су прилику да виде атрактив-
ни приказ опреме везе, теретних и борбених возила и наору-
жања која та установа ремонтује за потребе Војске.

Од експоната посебно су се издвајали борбено во-
зило за полицијске снаге М86А и теренски аутомобил
„Пух” беле боје са ознакама Уједињених нација који су
адаптирани за учешће наших припадника у мировним ми-
сијама широм света.

Претходница Техничког ремонтног завода је Инжиње-
ријско-технички завод, који је настао 30. септембра 1925,
када је Државни савет Краљевине Срба, Хрвата и Слове-
наца подржао одлуку чачанске општине о уступању зе-
мљишта за његову изградњу. ƒ

Б. МИЉИЋ
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